
  



________________________________________________________________________________________________________________________ 

       Стан та розвиток місцевого самоврядування на Прикарпатті  – грудень 2018 

  

 

Методологія дослідження 

 
Аудиторія дослідження:   

мешканці Івано-Франківської області, віком від 18 років і старші  

 

Вибіркова сукупність:   

900 респондентів  

  

Метод дослідження:   

особисте формалізоване інтерв’ю відповідно до опитувальника (face-to-face)  

  

Похибка:  

Похибка опитування становить близько 3,5%  

  

Терміни проведення дослідження:   

7 - 20 грудня 2018 року 
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Дослідницько-консультаційна агенція «Galсоц» у період з 

7 по 20 грудня 2018 року провела вибіркове 

репрезентативне опитування мешканців Івано-

Франківської області (у віці 18 років і старші).   

Мета дослідження полягала в з’ясуванні орієнтацій 

дорослого населення щодо оцінки стану та актуальних 

питань розвитку місцевого самоврядування на 

Прикарпатті, проблематики місцевих громад, тенденцій 

проведення реформи децентралізації та очікувань 

громадян у зв’язку з цим. 

Основні етапи дослідження включали: розробку опитника 

та супровідного інструментарію, розробку вибірки, 

проведення інтерв’ю з респондентами, контроль якості 

виконаної роботи, введення та обчислення даних, 

підготовку остаточного масиву даних і таблиць 

одновимірних та двовимірних розподілів.  

Опитування здійснювалося за допомогою методу 

особистих інтерв’ю (face-to-face) у домогосподарствах, де 

проживають респонденти.  

Для проведення опитування була розроблена 

стратифікована, двоступенева випадкова вибірка з 

квотним відбором респондентів на останньому ступені. 

Вибірка репрезентативна для дорослого населення, яке 

постійно проживає на території Івано-Франківської 

області, не проходить військову службу, не перебуває у 

закладах тимчасового позбавлення волі або ж у медичних 

установах (лікарнях, медичних інтернатах).  

Спочатку населення області в межах адміністративно-

територіального поділу було стратифіковане за кількістю 

дорослого населення, яке проживає на території кожного 

з районів, та співвіднесено з кількістю проживаючих в них 

чоловіків та жінок. Для кожної страти (району, міста) 

пропорційно до кількості населення, враховуючи 

співвідношення чоловіків і жінок, а також вікового 

розподілу, визначалося скільки окремих інтерв’ю в ній 

має бути проведено. 

Після стратифікації проводився відбір конкретних точок, 

де мали працювати інтерв’юери. Відбір населених пунктів 

здійснювався шляхом випадкового відбору із попереднім 

врахуванням існуючого співвідношення між міським і 

сільським населенням, специфіки та кількості населення в 

кожному з населених пунктів. На другому етапі 

відбувався відбір і опитування респондентів відповідно до 

визначеного квотного завдання.  

Польовий етап дослідження тривав з 8 по 17 грудня 2018 

року. Загалом в рамках дослідження було проведено 900 

інтерв’ю з мешканцями області. Похибка опитування 

становить близько 3,5%. 
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Підсумки дослідження 

Згідно з результатами дослідження, проведеного 

дослідницько-консультаційною агенцією «Galсоц», 

існуючою суспільно-політичною та соціально-

економічною ситуацією в області повністю задоволені 

лише 2,3% респондентів, частково задоволені – 26,0%, не 

влаштовує існуюча ситуація – 60,2% опитаних. 

При цьому, в оцінці органів державної влади респонденти 

найбільшою мірою задоволені діяльністю Національної 

поліції – 23,8%. Діяльністю Президента України 

задоволені лише 11,7%, Кабінету Міністрів України – 6,2%, 

Верховної Ради України – лише 5,9%, судової системи – 

9,4% відповідно. Що цікаво, в порівнянні з 2017 роком 

спостерігається певне зростання задоволеністю діяльністю 

судів – з 3,0% у 2017 році до 9,4% у 2018 році. Найбільшу 

міру невдоволення викликає робота Верховної ради 

України – 91,9% та Кабінету міністрів України – 91,8% 

відповідно, Президента України – 85,9%. 

В оцінці роботи органів місцевої влади респонденти 

найбільш позитивно оцінюють роботу органів 

місцевого самоврядування безпосередньо населеного 

пункту, в якому проживають – 53,5%. При цьому, 

діяльністю районної ради задоволені 36,5%, обласною 

радою та облдержадміністрацією – 23,7 та 23,8% 

відповідно. 

В оцінці процесу об’єднання місцевих громад підтримує 

децентралізацію 37,4%, не підтримує – 47,5%. Що цікаво, у 

порівнянні з 2017 роком кількість респондентів, які не 

підтримує хід впровадження децентралізації на практиці 

збільшилася – з 40,5% до 47,5%. 

Водночас, на переконання більшості, на практиці 

об’єднання громад відбувається шляхом нав'язання 

об'єднання, а інтереси громад враховуються лише 

частково – 34,8%, переважно добровільно, хоча 

трапляються і протилежні випадки – 25,0%. Добровільно 

процес об’єднання громад відбувається на думку лише 

13,3% респондентів, ще 6,5% опитаних вважає що 

децентралізація відбувається шляхом цілковитого примусу 

до об'єднання. 

Ліквідацію малокомплектних та укрупнення існуючих 

закладів соціальної сфери на місцях (школи, лікарні 

тощо) позитивно сприймає лише 12,6% респондентів, 

однак лише за умови забезпечення належної 

інфраструктури, транспорту, покращення технічного 

оснащення тощо. Негативно такі процеси оцінює 70,4% 
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опитаних, ще 17,0% - вважає, що навряд чи такі ініціативи 

призведуть до якихось якісних змін. 

На думку респондентів, найбільше на вирішення 

проблемних питань на місцях мають вплив органи 

місцевого самоврядування, які відображають спільні 

інтереси (обласна, районні ради) – 42,7% та органи 

місцевого самоврядування безпосередньо населеного 

пункту, в якому проживає респондент – 30,4%.  Натомість, 

3,9% опитаних вважає, що найбільше впливають народні 

депутати України, ще 3,8% – Президент України. 

При цьому, що характерно, респонденти переконанні, що 

саме органи місцевого самоврядування безпосередньо 

населеного пункту, в якому вони проживають мають 

мати домінантний вплив на прийняття рішень й 

повноважень відповідно – 64,1%. 

Ідею ліквідації обласних та районних державних 

адміністрацій і передачі їхніх повноважень виконавчим 

комітетам обласної та районних рад підтримує в цілому 

71,1% опитаних, не підтримує – 16,4%, байдуже до цього 

ставиться 2,6%, ще 9,8% респондентів важко відповісти. 

Втім, якщо б це відбулося, на переконання опитаних 

голови відповідних виконавчих комітетів обласної та 

районних рад мали б обиратися усією громадою на 

прямих виборах. У цьому переконані 88,5% 

респондентів. Лише 7,4% вважає, що очільника мали б 

обирати депутати відповідної ради. 

Ключовими проблемами розвитку місцевого 

самоврядування є безвідповідальність посадових осіб 

перед громадою – 52,7%, корупція на місцях – 41,6%, 

переважання особистого інтересу депутатів і посадовців 

над інтересами громади – 40,8%, дублювання функцій з 

боку органів виконавчої влади – 37,8%, втручання у їхню 

діяльність та тиск з боку органів виконавчої влади – 34,5%, 

неналежна реалізація права громадян бути обраними до 

місцевих рад і впливати на їх діяльність – 17,2%, 

недостатня кваліфікованість кадрів – 16,6%.  

Першочергового вирішення місцевими органами влади 

потребують: зниження рівня безробіття – 48,1%, 

стримування рівня зростання цін, інфляції – 43,6%, 

ремонт автодоріг – 42,3%, допомога соціально 

незахищеним – 34,9%, протидія незаконній вирубці лісу – 

33,5%, організація дозвілля і зайнятості молоді – 30,4%, 

боротьба з корупцією у місцевій владі – 30,3%, залучення 

інвестицій в регіон – 29,3%, оновлення обладнання для 

закладів охорони здоров’я – 28,0%, відновлення сільського 

господарства – 26,4%, розвиток малого і середнього бізнесу 

– 24,1%, покращення якості пасажирських перевезень – 

21,3%. 
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Якою мірою Ви задоволені існуючою суспільно-політичною та соціально-економічною 
ситуацією в Івано-Франківській області? 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Загалом 

Цілком задоволений 2,3% 

Частково задоволений 26,0% 

Частково незадоволений 25,9% 

Незадоволений 34,3% 

Важко відповісти 9,4% 

Мені байдуже 2,3% 
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Якою мірою Ви задоволені існуючою суспільно-політичною та соціально-економічною 
ситуацією в Івано-Франківській області? 

 

 Загалом Ч Ж  Місто Село  Працює Не працює Пенсіонер 

цілком задоволений 2,3% 1,3% 3,1% 3,0% 1,8% 1,4% 1,1% 5,6% 

частково задоволений 26,0% 26,5% 25,5% 28,5% 24,5% 25,3% 25,8% 27,8% 

частково незадоволений 25,9% 25,7% 26,0% 26,2% 25,7% 27,0% 25,8% 23,3% 

незадоволений 34,3% 34,2% 34,3% 29,8% 36,9% 34,6% 36,0% 31,7% 

важко відповісти 9,4% 9,3% 9,5% 10,6% 8,6% 9,2% 8,1% 11,1% 

мені байдуже 2,3% 2,9% 1,7% 2,0% 2,4% 2,5% 3,2% 0,6% 

 

 

 18-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

цілком задоволений 1,5% 2,1% 1,4% ,0% 5,3% 

частково задоволений 29,0% 23,4% 23,7% 26,6% 26,1% 

частково незадоволений 27,5% 24,8% 26,6% 26,6% 23,9% 

незадоволений 27,0% 40,0% 36,7% 39,1% 32,4% 

важко відповісти 11,0% 7,6% 8,6% 6,3% 11,7% 

мені байдуже 4,0% 2,1% 2,9% 1,6% 0,5% 

 

 



________________________________________________________________________________________________________________________ 

       Стан та розвиток місцевого самоврядування на Прикарпатті  – грудень 2018 

  

Якою мірою Ви задоволені існуючою суспільно-політичною та соціально-економічною 
ситуацією в Івано-Франківській області? 

 

 

 

 

 
Початкова 
(менше 7 

класів) 

Повна середня, 
загальна (10-11 

класів) 

Середня 
спеціальна 

(технікум тощо) 

Неповна вища 
(3 курси і 
більше) 

Повна 
вища 

цілком задоволений 8,0% 0,6% 2,8% 0,0% 2,7% 

частково задоволений 56,0% 20,9% 25,4% 22,4% 29,2% 

частково незадоволений 16,0% 27,6% 25,6% 27,6% 25,4% 

незадоволений 12,0% 33,1% 36,2% 35,5% 34,1% 

важко відповісти 8,0% 13,5% 8,3% 10,5% 7,6% 

мені байдуже 0,0% 4,3% 1,7% 3,9% 1,1% 
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Якою мірою Ви задоволені існуючою суспільно-політичною та соціально-економічною 
ситуацією в Івано-Франківській області? 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 

Обласної державної 
адміністрації 

Цілком задоволений 1,9% 

Швидше задоволений 21,9% 

Швидше не задоволений 36,8% 

Зовсім не задоволений 16,4% 

Важко відповісти 23,1% 

Обласної ради Цілком задоволений 1,6% 

Швидше задоволений 22,1% 

Швидше не задоволений 35,1% 

Зовсім не задоволений 17,3% 

Важко відповісти 23,9% 

Районної ради Цілком задоволений 1,9% 

Швидше задоволений 34,6% 

Швидше не задоволений 33,5% 

Зовсім не задоволений 14,9% 

Важко відповісти 15,1% 

Міської/сільської 
ради/ ради ОТГ 

Цілком задоволений 4,4% 

Швидше задоволений 49,1% 

Швидше не задоволений 25,1% 

Зовсім не задоволений 14,9% 

Важко відповісти 6,5% 

 

 

Президента України Цілком задоволений 0,9% 

Швидше задоволений 10,8% 

Швидше не задоволений 32,3% 

Зовсім не задоволений 53,4% 

Важко відповісти 2,8% 

Кабінету Міністрів 
України 

Цілком задоволений 0,6% 

Швидше задоволений 5,6% 

Швидше не задоволений 24,9% 

Зовсім не задоволений 66,9% 

Важко відповісти 2,0% 

Верховної Ради 
України 

Цілком задоволений 0,6% 

Швидше задоволений 5,3% 

Швидше не задоволений 22,1% 

Зовсім не задоволений 69,8% 

Важко відповісти 2,3% 

Місцевих судів Цілком задоволений 0,5% 

Швидше задоволений 8,8% 

Швидше не задоволений 22,0% 

Зовсім не задоволений 38,9% 

Важко відповісти 29,9% 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  Заг.  Ч Ж  Місто Село 

Обласної державної 
адміністрації 

Цілком задоволений 1,9%  2,1% 1,7%  3,0% 1,2% 

Швидше задоволений 21,9% 21,8% 22,0% 20,2% 22,9% 

Швидше не задоволений 36,8% 36,9% 36,6% 33,4% 38,8% 

Зовсім не задоволений 16,4% 16,4% 16,3% 13,9% 17,9% 

Важко відповісти 23,1% 22,8% 23,4% 29,5% 19,3% 

Обласної ради Цілком задоволений 1,6% 1,6% 1,7% 3,0% 0,8% 

Швидше задоволений 22,1% 21,0% 23,2% 21,2% 22,7% 

Швидше не задоволений 35,1% 35,8% 34,5% 32,5% 36,7% 

Зовсім не задоволений 17,3% 18,0% 16,5% 13,9% 19,3% 

Важко відповісти 23,9% 23,6% 24,1% 29,5% 20,5% 

Районної ради Цілком задоволений 1,9% 2,1% 1,7% 3,3% 1,0% 

Швидше задоволений 34,6% 34,2% 35,0% 42,1% 30,1% 

Швидше не задоволений 33,5% 34,7% 32,4% 26,2% 38,0% 

Зовсім не задоволений 14,9% 15,1% 14,7% 13,2% 15,9% 

Важко відповісти 15,1% 13,8% 16,3% 15,2% 15,1% 

Міської/сільської 
ради/ ради ОТГ 

Цілком задоволений 4,4% 4,0% 4,7% 4,6% 4,2% 

Швидше задоволений 49,1% 49,3% 48,9% 55,6% 45,2% 

Швидше не задоволений 25,1% 26,5% 23,9% 18,9% 28,9% 

Зовсім не задоволений 14,9% 13,5% 16,1% 12,3% 16,5% 

Важко відповісти 6,5% 6,6% 6,4% 8,6% 5,2% 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  Заг.  Ч Ж  Місто Село 

Президента України Цілком задоволений 0,9%  0,8% 0,9%  0,3% 1,2% 

Швидше задоволений 10,8% 11,9% 9,7% 8,3% 12,2% 

Швидше не задоволений 32,3% 31,3% 33,1% 36,8% 29,5% 

Зовсім не задоволений 53,4% 52,8% 53,9% 51,7% 54,4% 

Важко відповісти 2,8% 3,2% 2,4% 3,0% 2,6% 

Кабінету Міністрів 
України 

Цілком задоволений 0,6% 0,5% 0,7% 0,3% 0,8% 

Швидше задоволений 5,6% 6,6% 4,7% 2,6% 7,4% 

Швидше не задоволений 24,9% 23,1% 26,5% 21,2% 27,1% 

Зовсім не задоволений 66,9% 67,6% 66,2% 74,2% 62,4% 

Важко відповісти 2,0% 2,1% 1,9% 1,7% 2,2% 

Верховної Ради 
України 

Цілком задоволений 0,6% 0,5% 0,7% 0,3% 0,8% 

Швидше задоволений 5,3% 5,3% 5,2% 2,3% 7,0% 

Швидше не задоволений 22,1% 22,0% 22,2% 18,2% 24,5% 

Зовсім не задоволений 69,8% 70,0% 69,5% 76,8% 65,5% 

Важко відповісти 2,3% 2,1% 2,4% 2,3% 2,2% 

Місцевих судів Цілком задоволений 0,5% 0,5% 0,5% 0,0% 0,8% 

Швидше задоволений 8,8% 9,0% 8,5% 6,3% 10,2% 

Швидше не задоволений 22,0% 22,3% 21,7% 18,9% 23,9% 

Зовсім не задоволений 38,9% 37,7% 40,0% 38,7% 39,0% 

Важко відповісти 29,9% 30,5% 29,3% 36,1% 26,1% 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  Заг.  Працює Не працює Пенсіонер 

Обласної державної 
адміністрації 

Цілком задоволений 1,9%  1,8% 1,6% 2,2% 

Швидше задоволений 21,9% 22,6% 17,2% 25,0% 

Швидше не задоволений 36,8% 40,8% 34,4% 29,4% 

Зовсім не задоволений 16,4% 12,7% 22,6% 18,9% 

Важко відповісти 23,1% 22,1% 24,2% 24,4% 

Обласної ради Цілком задоволений 1,6% 1,4% 1,6% 2,2% 

Швидше задоволений 22,1% 24,0% 16,7% 23,3% 

Швидше не задоволений 35,1% 38,5% 32,3% 30,0% 

Зовсім не задоволений 17,3% 13,4% 25,3% 18,3% 

Важко відповісти 23,9% 22,8% 24,2% 26,1% 

Районної ради Цілком задоволений 1,9% 1,6% 1,6% 2,8% 

Швидше задоволений 34,6% 38,2% 28,0% 32,8% 

Швидше не задоволений 33,5% 34,3% 33,3% 31,7% 

Зовсім не задоволений 14,9% 12,9% 20,4% 13,9% 

Важко відповісти 15,1% 12,9% 16,7% 18,9% 

Міської/сільської 
ради/ ради ОТГ 

Цілком задоволений 4,4% 3,9% 3,2% 6,7% 

Швидше задоволений 49,1% 51,6% 44,1% 48,3% 

Швидше не задоволений 25,1% 25,1% 26,9% 23,3% 

Зовсім не задоволений 14,9% 13,1% 19,9% 13,9% 

Важко відповісти 6,5% 6,2% 5,9% 7,8% 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Заг.  Працює Не працює Пенсіонер 

Президента України Цілком задоволений 0,9%  0,7% 1,1% 1,1% 

Швидше задоволений 10,8% 9,4% 11,3% 13,3% 

Швидше не задоволений 32,3% 35,9% 24,7% 31,1% 

Зовсім не задоволений 53,4% 51,4% 61,3% 50,0% 

Важко відповісти 2,8% 2,5% 1,6% 4,4% 

Кабінету Міністрів 
України 

Цілком задоволений 0,6% 0,7% 0,5% 0,6% 

Швидше задоволений 5,6% 5,3% 5,4% 6,7% 

Швидше не задоволений 24,9% 26,7% 22,0% 23,3% 

Зовсім не задоволений 66,9% 66,1% 69,4% 66,1% 

Важко відповісти 2,0% 1,2% 2,7% 3,3% 

Верховної Ради 
України 

Цілком задоволений 0,6% 0,7% 0,5% 0,6% 

Швидше задоволений 5,3% 4,6% 5,4% 6,7% 

Швидше не задоволений 22,1% 22,6% 19,9% 23,3% 

Зовсім не задоволений 69,8% 70,7% 71,5% 65,6% 

Важко відповісти 2,3% 1,4% 2,7% 3,9% 

Місцевих судів Цілком задоволений 0,5% 0,7% 0,5% 0,0% 

Швидше задоволений 8,8% 9,2% 9,7% 6,7% 

Швидше не задоволений 22,0% 21,2% 21,5% 24,4% 

Зовсім не задоволений 38,9% 41,0% 34,4% 38,3% 

Важко відповісти 29,9% 27,9% 33,9% 30,6% 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  Заг.  18-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

Обласної державної 
адміністрації 

Цілком задоволений 1,9%  2,5% 2,8% 1,4% 0,0% 2,1% 

Швидше задоволений 21,9% 21,0% 17,9% 22,3% 23,4% 24,5% 

Швидше не задоволений 36,8% 37,0% 38,6% 38,8% 43,8% 28,7% 

Зовсім не задоволений 16,4% 13,5% 15,2% 16,5% 14,8% 21,3% 

Важко відповісти 23,1% 26,0% 25,5% 20,9% 18,0% 23,4% 

Обласної ради Цілком задоволений 1,6% 2,0% 2,1% 1,4% 0,0% 2,1% 

Швидше задоволений 22,1% 22,5% 17,9% 23,7% 23,4% 22,9% 

Швидше не задоволений 35,1% 35,0% 37,2% 35,3% 41,4% 29,3% 

Зовсім не задоволений 17,3% 14,0% 17,9% 17,3% 16,4% 20,7% 

Важко відповісти 23,9% 26,5% 24,8% 22,3% 18,8% 25,0% 

Районної ради Цілком задоволений 1,9% 2,5% 2,1% 0,7% 1,6% 2,1% 

Швидше задоволений 34,6% 35,0% 35,2% 35,3% 34,4% 33,5% 

Швидше не задоволений 33,5% 30,0% 33,8% 34,5% 41,4% 30,9% 

Зовсім не задоволений 14,9% 14,5% 14,5% 15,8% 13,3% 16,0% 

Важко відповісти 15,1% 18,0% 14,5% 13,7% 9,4% 17,6% 

Міської/сільської 
ради/ ради ОТГ 

Цілком задоволений 4,4% 4,5% 3,4% 3,6% 3,9% 5,9% 

Швидше задоволений 49,1% 49,0% 48,3% 51,1% 50,8% 47,3% 

Швидше не задоволений 25,1% 23,0% 23,4% 29,5% 28,9% 22,9% 

Зовсім не задоволений 14,9% 15,0% 20,0% 12,2% 10,2% 16,0% 

Важко відповісти 6,5% 8,5% 4,8% 3,6% 6,3% 8,0% 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  Заг.  18-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

Президента України Цілком задоволений 0,9%  2,0% 0,0% 0,0% 0,8% 1,1% 

Швидше задоволений 10,8% 11,0% 10,3% 10,1% 7,8% 13,3% 

Швидше не задоволений 32,3% 34,0% 33,8% 33,1% 28,1% 31,4% 

Зовсім не задоволений 53,4% 49,5% 53,1% 56,8% 60,9% 50,0% 

Важко відповісти 2,8% 3,5% 2,8% 0,0% 2,3% 4,3% 

Кабінету Міністрів 
України 

Цілком задоволений 0,6% 1,5% 0,0% 0,0% 0,8% 0,5% 

Швидше задоволений 5,6% 7,0% 6,2% 4,3% 3,1% 6,4% 

Швидше не задоволений 24,9% 24,5% 23,4% 26,6% 27,3% 23,4% 

Зовсім не задоволений 66,9% 64,0% 68,3% 68,3% 68,8% 66,5% 

Важко відповісти 2,0% 3,0% 2,1% 0,7% 0,0% 3,2% 

Верховної Ради 
України 

Цілком задоволений 0,6% 1,5% 0,0% 0,0% 0,8% 0,5% 

Швидше задоволений 5,3% 5,5% 6,2% 4,3% 3,1% 6,4% 

Швидше не задоволений 22,1% 21,5% 21,4% 23,0% 22,7% 22,3% 

Зовсім не задоволений 69,8% 68,5% 69,7% 71,9% 73,4% 67,0% 

Важко відповісти 2,3% 3,0% 2,8% 0,7% 0,0% 3,7% 

Місцевих судів Цілком задоволений 0,5% 1,5% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 

Швидше задоволений 8,8% 10,5% 10,3% 6,5% 10,9% 5,9% 

Швидше не задоволений 22,0% 23,5% 18,6% 19,4% 23,4% 23,9% 

Зовсім не задоволений 38,9% 34,5% 38,6% 43,9% 39,1% 39,9% 

Важко відповісти 29,9% 30,0% 32,4% 30,2% 25,8% 30,3% 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  Заг.  Початкова  Повн. Сер.  Сер. Спец.  Неповна вища  Вища 

Обласної державної 
адміністрації 

Цілком задоволений 1,9%  0,0% 0,0% 2,8% 2,6% 1,6% 

Швидше задоволений 21,9% 36,0% 16,0% 25,6% 15,8% 20,5% 

Швидше не задоволений 36,8% 16,0% 31,9% 36,2% 47,4% 40,5% 

Зовсім не задоволений 16,4% 8,0% 23,9% 15,1% 6,6% 17,3% 

Важко відповісти 23,1% 40,0% 28,2% 20,2% 27,6% 20,0% 

Обласної ради Цілком задоволений 1,6% 0,0% 0,0% 2,6% 1,3% 1,6% 

Швидше задоволений 22,1% 36,0% 15,3% 24,8% 19,7% 22,2% 

Швидше не задоволений 35,1% 12,0% 31,9% 35,6% 40,8% 37,8% 

Зовсім не задоволений 17,3% 12,0% 24,5% 16,0% 9,2% 17,3% 

Важко відповісти 23,9% 40,0% 28,2% 21,1% 28,9% 21,1% 

Районної ради Цілком задоволений 1,9% 0,0% 0,0% 3,1% 1,3% 1,6% 

Швидше задоволений 34,6% 44,0% 25,8% 37,0% 42,1% 33,5% 

Швидше не задоволений 33,5% 12,0% 36,2% 33,6% 36,8% 32,4% 

Зовсім не задоволений 14,9% 20,0% 19,0% 13,1% 9,2% 16,2% 

Важко відповісти 15,1% 24,0% 19,0% 13,1% 10,5% 16,2% 

Міської/сільської 
ради/ ради ОТГ 

Цілком задоволений 4,4% 12,0% 0,6% 5,1% 5,3% 4,9% 

Швидше задоволений 49,1% 48,0% 40,5% 51,6% 55,3% 49,7% 

Швидше не задоволений 25,1% 16,0% 29,4% 24,5% 26,3% 23,2% 

Зовсім не задоволений 14,9% 20,0% 20,9% 13,1% 7,9% 15,1% 

Важко відповісти 6,5% 4,0% 8,6% 5,7% 5,3% 7,0% 
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Заг.  Початкова  Повн. Сер.  Сер. Спец.  Неповна вища  Вища 

Президента України Цілком задоволений 0,9%  4,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,5% 

Швидше задоволений 10,8% 24,0% 14,1% 10,3% 5,3% 9,2% 

Швидше не задоволений 32,3% 32,0% 35,6% 26,5% 50,0% 33,0% 

Зовсім не задоволений 53,4% 36,0% 44,8% 59,5% 42,1% 56,2% 

Важко відповісти 2,8% 4,0% 5,5% 2,3% 2,6% 1,1% 

Кабінету Міністрів 
України 

Цілком задоволений 0,6% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 

Швидше задоволений 5,6% 20,0% 6,1% 4,8% 3,9% 5,4% 

Швидше не задоволений 24,9% 24,0% 30,1% 22,2% 30,3% 23,2% 

Зовсім не задоволений 66,9% 48,0% 59,5% 70,7% 63,2% 70,3% 

Важко відповісти 2,0% 8,0% 4,3% 0,9% 2,6% 1,1% 

Верховної Ради 
України 

Цілком задоволений 0,6% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 

Швидше задоволений 5,3% 16,0% 6,1% 4,0% 5,3% 5,4% 

Швидше не задоволений 22,1% 32,0% 28,2% 19,7% 25,0% 18,9% 

Зовсім не задоволений 69,8% 44,0% 60,7% 73,8% 67,1% 74,6% 

Важко відповісти 2,3% 8,0% 4,9% 1,1% 2,6% 1,1% 

Місцевих судів Цілком задоволений 0,5% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 

Швидше задоволений 8,8% 12,0% 7,4% 8,8% 9,2% 9,2% 

Швидше не задоволений 22,0% 12,0% 26,4% 18,8% 26,3% 23,8% 

Зовсім не задоволений 38,9% 40,0% 38,0% 41,6% 42,1% 33,0% 

Важко відповісти 29,9% 36,0% 28,2% 29,6% 22,4% 34,1% 



________________________________________________________________________________________________________________________ 

       Стан та розвиток місцевого самоврядування на Прикарпатті  – грудень 2018 

  

23,70% 23,80%

36,50%

53,50%

11,70%

6,20% 5,90%

34,00%

26,70%

30,60%

59,60%

18,60%

9,20%

3,10%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Обласної ради Обласної 
державної 

адміністрації

Районної ради Міської/сільської 
ради/ ради ОТГ

Президента 
України

Кабінету Міністрів 
України

Верховної Ради 
України

2018 2017

Наскільки Ви задоволені діяльністю …? 

(порівняння 2017-2018 років) 

  



________________________________________________________________________________________________________________________ 

       Стан та розвиток місцевого самоврядування на Прикарпатті  – грудень 2018 

  

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

ПОВНІСТЮ 
ПІДТРИМУЮ

СКОРІШЕ 
ПІДТРИМУЮ

СКОРІШЕ НЕ 
ПІДТРИМУЮ

ПОВНІСТЮ НЕ 
ПІДТРИМУЮ

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ МЕНІ БАЙДУЖЕ МЕНІ ВЗАГАЛІ НІЧОГО 
НЕ ВІДОМО ПРО ЦЮ 

РЕФОРМУ

11,00%

26,40%
24,80%

22,70%

4,90%

7,80%

2,50%

Як Ви ставитесь процесу об’єднання місцевих громад? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Підтримую 37,40% 
Не підтримую 47,50% 

 
 



________________________________________________________________________________________________________________________ 

       Стан та розвиток місцевого самоврядування на Прикарпатті  – грудень 2018 

  

Як Ви ставитесь процесу об’єднання місцевих громад? 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Ч Ж  Місто Село 

повністю підтримую 11,0%  11,3% 10,7%  12,9% 8,6% 

скоріше підтримую 26,4% 27,4% 25,6% 23,5% 25,5% 

скоріше не підтримую 24,8% 26,7% 23,2% 24,9% 28,5% 

повністю не підтримую 22,7% 21,1% 24,0% 16,1% 26,9% 

важко відповісти 4,9% 3,8% 5,9% 6,9% 3,6% 

мені байдуже 7,8% 7,9% 7,7% 12,4% 5,5% 

мені взагалі нічого не 
відомо про цю реформу 

2,5% 1,9% 2,9% 3,2% 1,4% 

 Загалом  18-29 30-39 40-49 50-59 60+  Працює Не працює Пенсіонер 

повністю підтримую 11,0%  13,4% 7,4% 6,8% 10,3% 14,5%  9,2% 10,6% 14,4% 

скоріше підтримую 26,4% 26,2% 31,4% 20,5% 30,8% 24,1% 27,6% 25,8% 25,0% 

скоріше не підтримую 24,8% 22,7% 24,0% 29,1% 20,5% 27,7% 21,6% 28,3% 26,7% 

повністю не підтримую 22,7% 18,6% 21,5% 27,4% 27,4% 21,1% 28,3% 15,7% 20,6% 

важко відповісти 4,9% 5,8% 5,0% 5,1% 4,3% 4,2% 4,4% 6,1% 4,4% 

мені байдуже 7,8% 8,7% 7,4% 9,4% 6,0% 7,2% 6,3% 10,1% 7,8% 

мені взагалі нічого не 
відомо про цю реформу 

2,5% 4,7% 3,3% 1,7% 0,9% 1,2% 2,5% 3,5% 1,1% 
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Як Ви ставитесь процесу об’єднання місцевих громад? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Початкова  
Повна середня, 

загальна 
Середня 

спеціальна 
Неповна вища Повна вища 

повністю підтримую 11,0%  6,1% 6,7% 12,7% 10,0% 13,6% 

скоріше підтримую 26,4% 30,3% 23,0% 24,3% 42,5% 28,3% 

скоріше не підтримую 24,8% 27,3% 35,4% 21,9% 7,5% 22,0% 

повністю не підтримую 22,7% 15,2% 21,9% 27,9% 15,0% 19,4% 

важко відповісти 4,9% 3,0% 2,2% 6,0% 2,5% 6,8% 

мені байдуже 7,8% 18,2% 9,0% 4,0% 15,0% 8,4% 

мені взагалі нічого не 
відомо про цю реформу 

2,5% 0,0% 1,7% 3,2% 7,5% 1,6% 
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0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00%

повністю підтримую

скоріше підтримую

скоріше не підтримую

повністю не підтримую

важко відповісти

мені байдуже

мені взагалі нічого не відомо про цю реформу

11,00%

26,40%

24,80%

22,70%

4,90%

7,80%

2,50%

8,30%

30,00%

22,80%

17,70%

4,10%

9,40%

7,60%

2017 2018

Як Ви ставитесь процесу об’єднання місцевих громад? 
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0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

ДОБРОВІЛЬНО З 
МАКСИМАЛЬНИМ 

ВРАХУВАННЯМ ІНТЕРЕСІВ 
САМИХ ГРОМАД

ПЕРЕВАЖНО 
ДОБРОВІЛЬНО, ХОЧА 

ТРАПЛЯЮТЬСЯ І 
ПРОТИЛЕЖНІ ВИПАДКИ

ШЛЯХОМ НАВ'ЯЗАННЯ 
ОБ'ЄДНАННЯ, ІНТЕРЕСИ 

ГРОМАД ВРАХОВАНІ 
ЛИШЕ ЧАСТКОВО

ШЛЯХОМ ЦІЛКОВИТОГО 
ПРИМУСУ ДО 

ОБ'ЄДНАННЯ, ІНТЕРЕСИ 
ГРОМАД ВЗАГАЛІ НЕ 

ВРАХОВУЮТЬСЯ

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ

13,30%

25,00%

34,80%

6,50%

20,50%

Якими, на Вашу думку, методами відбувається об’єднання місцевих громад на практиці? 
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Якими, на Вашу думку, методами відбувається об’єднання місцевих громад на практиці? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Ч Ж  Місто Село 

добровільно з максимальним 
врахуванням інтересів самих 
громад 

13,3% 

 

11,3% 14,9% 

 

11,5% 15,8% 

переважно добровільно, хоча 
трапляються і протилежні 
випадки 

25,0% 26,4% 23,7% 24,4% 24,1% 

шляхом нав'язання 
об'єднання, інтереси громад 
враховані лише частково 

34,8% 36,2% 33,6% 33,6% 34,1% 

шляхом цілковитого примусу 
до об'єднання, інтереси 
громад взагалі не 
враховуються 

6,5% 6,3% 6,7% 5,5% 7,2% 

важко відповісти 20,5% 19,8% 21,1% 24,9% 18,8% 
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Якими, на Вашу думку, методами відбувається об’єднання місцевих громад на практиці? 

 

 

 

 

 

 Загалом  18-29 30-39 40-49 50-59 60+  Працює Не працює Пенсіонер 

добровільно з 
максимальним 
врахуванням інтересів 
самих громад 

13,3% 

 

18,0% 11,6% 6,8% 12,8% 14,5% 

 

12,4% 13,1% 15,0% 

переважно добровільно, 
хоча трапляються і 
протилежні випадки 

25,0% 23,8% 24,8% 29,1% 20,5% 26,5% 21,6% 28,8% 26,7% 

шляхом нав'язання 
об'єднання, інтереси 
громад враховані лише 
частково 

34,8% 30,8% 35,5% 35,0% 36,8% 36,7% 40,0% 27,3% 33,9% 

шляхом цілковитого 
примусу до об'єднання, 
інтереси громад взагалі не 
враховуються 

6,5% 5,8% 7,4% 7,7% 8,5% 4,2% 7,6% 6,6% 4,4% 

важко відповісти 20,5% 21,5% 20,7% 21,4% 21,4% 18,1% 18,4% 24,2% 20,0% 
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Якими, на Вашу думку, методами відбувається об’єднання місцевих громад на практиці? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Початкова  
Повна середня, 

загальна 
Середня 

спеціальна 
Неповна вища Повна вища 

добровільно з 
максимальним 
врахуванням інтересів 
самих громад 

13,3% 

 

12,1% 12,9% 10,4% 17,5% 16,8% 

переважно 
добровільно, хоча 
трапляються і 
протилежні випадки 

25,0% 36,4% 32,6% 18,3% 25,0% 24,6% 

шляхом нав'язання 
об'єднання, інтереси 
громад враховані лише 
частково 

34,8% 12,1% 27,5% 43,8% 35,0% 33,5% 

шляхом цілковитого 
примусу до об'єднання, 
інтереси громад взагалі 
не враховуються 

6,5% 6,1% 3,9% 9,2% ,0% 6,8% 

важко відповісти 20,5% 33,3% 23,0% 18,3% 22,5% 18,3% 
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0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

Добровільно з 
максимальним врахуванням 

інтересів самих громад

Переважно добровільно, 
хоча трапляються і 

протилежні випадки

Шляхом нав'язання 
об'єднання, інтереси громад 

враховані лише частково

Шляхом цілковитого 
примусу до об'єднання, 

інтереси громад взагалі не 
враховуються

Важко відповісти

13,30%

25,00%

34,80%

6,50%

20,50%

15,80%

27,70%

38,70%

8,70% 9,20%

2018 2017

Якими, на Вашу думку, методами відбувається об’єднання місцевих громад на практиці? 
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0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

позитивно, але за умови 
забезпечення інфраструктури, 

транспорту, покращення 
технічного оснащення

неоднозначно, особливих змін 
на краще не спостерігається і 
навряд чи призведе до них

негативно, заклади 
закриваються - нові не 

створюються, людям стає лише 
гірше

12,60% 17,00%

70,40%

Яке Ваше ставлення до ліквідації малокомплектних та укрупнення існуючих закладів 
соціальної сфери на місцях (школи, лікарні тощо)? 
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Яке Ваше ставлення до ліквідації малокомплектних та укрупнення існуючих закладів 
соціальної сфери на місцях (школи, лікарні тощо)? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Загалом  Ч Ж  Місто Село 

позитивно, але за умови забезпечення 
інфраструктури, транспорту, покращення 
технічного оснащення 

12,6% 

 

14,5% 10,9% 

 

17,1% 10,0% 

неоднозначно, особливих змін на краще не 
спостерігається і навряд чи призведе до них 

17,0% 19,2% 15,2% 14,7% 17,2% 

негативно, заклади закриваються - нові не 
створюються, людям стає лише гірше 

70,4% 66,4% 73,9% 68,2% 72,9% 

 Загалом  18-29 30-39 40-49 50-59 60+  Працює Не працює Пенсіонер 

позитивно, але за умови 
забезпечення інфраструктури, 
транспорту, покращення 
технічного оснащення 

12,6% 

 

14,0% 12,4% 11,1% 17,9% 8,4%  12,7% 15,2% 9,4% 

неоднозначно, особливих змін на 
краще не спостерігається і навряд 
чи призведе до них 

17,0% 19,8% 16,5% 13,7% 15,4% 18,1%  15,6% 18,7% 17,8% 

негативно, заклади закриваються 
- нові не створюються, людям 
стає лише гірше 

70,4% 66,3% 71,1% 75,2% 66,7% 73,5%  71,7% 66,2% 72,8% 
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Яке Ваше ставлення до ліквідації малокомплектних та укрупнення існуючих закладів 
соціальної сфери на місцях (школи, лікарні тощо)? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Загалом 

 
Початкова  

Повна 
середня, 
загальна 

Середня 
спеціальна 

Неповна 
вища 

Повна вища 

позитивно, але за умови 
забезпечення інфраструктури, 
транспорту, покращення 
технічного оснащення 

12,6% 

 

18,2% 11,2% 11,6% 15,0% 13,6% 

неоднозначно, особливих змін на 
краще не спостерігається і навряд 
чи призведе до них 

17,0% 27,3% 15,2% 15,5% 25,0% 17,3% 

негативно, заклади закриваються 
- нові не створюються, людям 
стає лише гірше 

70,4% 54,5% 73,6% 72,9% 60,0% 69,1% 
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0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

Президент України та 
місцева виконавча 
влада (ОДА, РДА)

Народні депутати 
України, обрані по 

Вашому виборчому 
округу

Органи місцевого 
самоврядування, які 

відображають спільні 
інтереси (обласна, 

районні ради)

Органи місцевого 
самоврядування 

Вашого населеного 
пункту

Важко відповісти

3,80% 3,90%

42,70%

30,40%

19,20%

Хто, на Вашу думку, найбільше впливає на вирішення проблемних питань на місцях? 
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Хто, на Вашу думку, найбільше впливає на вирішення проблемних питань на місцях? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Ч Ж  Місто Село 

Президент України та місцева 
виконавча влада (ОДА, РДА) 

3,8% 

 

5,0% 2,7% 

 

5,5% 1,7% 

Народні депутати України, 
обрані по Вашому виборчому 
округу 

3,9% 4,1% 3,7% 2,3% 3,6% 

Органи місцевого 
самоврядування, які 
відображають спільні інтереси 
(обласна, районні ради) 

42,7% 40,9% 44,3% 42,4% 43,8% 

Органи місцевого 
самоврядування Вашого 
населеного пункту 

30,4% 29,2% 31,5% 27,6% 34,3% 

Важко відповісти 19,2% 20,8% 17,9% 22,1% 16,6% 
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Хто, на Вашу думку, найбільше впливає на вирішення проблемних питань на місцях? 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  18-29 30-39 40-49 50-59 60+  Працює Не працює Пенсіонер 

Президент України та 
місцева виконавча влада 
(ОДА, РДА) 

3,8% 

 

3,5% 3,3% 4,3% 6,0% 2,4% 

 

4,4% 4,0% 2,2% 

Народні депутати України, 
обрані по Вашому 
виборчому округу 

3,9% 4,1% 5,0% 6,0% 3,4% 1,8% 4,4% 4,5% 2,2% 

Органи місцевого 
самоврядування, які 
відображають спільні 
інтереси (обласна, районні 
ради) 

42,7% 41,3% 44,6% 46,2% 39,3% 42,8% 40,0% 47,0% 42,8% 

Органи місцевого 
самоврядування Вашого 
населеного пункту 

30,4% 28,5% 24,8% 29,9% 30,8% 36,7% 33,3% 20,7% 36,1% 

Важко відповісти 19,2% 22,7% 22,3% 13,7% 20,5% 16,3% 17,8% 23,7% 16,7% 
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Хто, на Вашу думку, найбільше впливає на вирішення проблемних питань на місцях? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Початкова  
Повна 

середня, 
загальна 

Середня 
спеціальна 

Неповна 
вища 

Повна 
вища 

Президент України та 
місцева виконавча влада 
(ОДА, РДА) 

3,8% 

 

0,0% 2,8% 4,4% 10,0% 3,1% 

Народні депутати України, 
обрані по Вашому 
виборчому округу 

3,9% 6,1% 3,4% 4,4% 2,5% 3,7% 

Органи місцевого 
самоврядування, які 
відображають спільні 
інтереси (обласна, районні 
ради) 

42,7% 51,5% 50,6% 34,3% 37,5% 46,1% 

Органи місцевого 
самоврядування Вашого 
населеного пункту 

30,4% 27,3% 23,6% 36,7% 25,0% 30,4% 

Важко відповісти 19,2% 15,2% 19,7% 20,3% 25,0% 16,8% 
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0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

Президент України та 
місцева виконавча влада 

(ОДА, РДА)

Народні депутати України, 
обрані по Вашому 
виборчому округу

Органи місцевого 
самоврядування, які 

відображають спільні 
інтереси (обласна, 

районні ради)

Органи місцевого 
самоврядування Вашого 

населеного пункту

Важко відповісти

3,80% 3,90%

42,70%

30,40%

19,20%

3,20%

7,90%

44,00%

27,30%

17,50%

2018 2017

Хто, на Вашу думку, найбільше впливає на вирішення проблемних питань на місцях? 
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0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ТА 
МІСЦЕВА ВИКОНАВЧА 

ВЛАДА (ОДА, РДА)
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ОРГАНИ МІСЦЕВОГО 
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А хто мав би мати більше повноважень на місцях? 
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А хто мав би мати більше повноважень на місцях? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Ч Ж  Місто Село 

Президент України та місцева 
виконавча влада (ОДА, РДА) 

0,3% 

 

0,3% 0,3% 

 

0,5% 0,3% 

Народні депутати України, 
обрані по Вашому виборчому 
округу 

0,1% 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 

Органи місцевого 
самоврядування, які 
відображають спільні інтереси 
(обласна, районні ради) 

18,5% 19,8% 17,3% 21,2% 10,0% 

Органи місцевого 
самоврядування Вашого 
населеного пункту 

64,1% 61,9% 65,9% 59,9% 75,1% 

Важко відповісти 17,0% 17,6% 16,5% 18,0% 14,7% 
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А хто мав би мати більше повноважень на місцях? 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  18-29 30-39 40-49 50-59 60+  Працює Не працює Пенсіонер 

Президент України та 
місцева виконавча влада 
(ОДА, РДА) 

0,3% 

 

0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,6% 

 

0,3% 0,0% 0,6% 

Народні депутати України, 
обрані по Вашому 
виборчому округу 

0,1% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 

Органи місцевого 
самоврядування, які 
відображають спільні 
інтереси (обласна, районні 
ради) 

18,5% 19,8% 19,0% 15,4% 19,7% 18,1% 24,1% 10,6% 17,2% 

Органи місцевого 
самоврядування Вашого 
населеного пункту 

64,1% 60,5% 68,6% 68,4% 58,1% 65,7% 61,6% 67,2% 65,0% 

Важко відповісти 17,0% 19,2% 12,4% 16,2% 21,4% 15,7% 14,0% 21,7% 17,2% 
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А хто мав би мати більше повноважень на місцях? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Початкова  
Повна 

середня, 
загальна 

Середня 
спеціальна 

Неповна 
вища 

Повна 
вища 

Президент України та 
місцева виконавча влада 
(ОДА, РДА) 

0,3% 

 

0,0% 0,6% 0,4% 0,0% 0,0% 

Народні депутати України, 
обрані по Вашому 
виборчому округу 

0,1% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 

Органи місцевого 
самоврядування, які 
відображають спільні 
інтереси (обласна, районні 
ради) 

18,5% 6,1% 10,7% 19,5% 35,0% 23,0% 

Органи місцевого 
самоврядування Вашого 
населеного пункту 

64,1% 81,8% 69,1% 64,9% 52,5% 57,6% 

Важко відповісти 17,0% 12,1% 19,1% 15,1% 12,5% 19,4% 
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повністю 
підтримую
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повністю не 
підтримую

важко відповісти мені байдуже

44,40%

26,70%

4,90%

11,50%
9,80%

2,60%

Чи підтримуєте Ви ідею ліквідації обласної та районних державних адміністрацій  
і передачі їхніх повноважень виконавчим комітетам обласної та районних рад? 
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Чи підтримуєте Ви ідею ліквідації обласної та районних державних адміністрацій  
і передачі їхніх повноважень виконавчим комітетам обласної та районних рад? 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Ч Ж  Місто Село 

повністю підтримую 44,4%  49,4% 40,3%  49,3% 47,4% 

скоріше підтримую 26,7% 25,8% 27,5% 30,9% 25,8% 

скоріше не підтримую 4,9% 5,0% 4,8% 1,8% 4,2% 

повністю не підтримую 11,5% 10,4% 12,5% 6,9% 13,6% 

важко відповісти 9,8% 8,2% 11,2% 9,7% 6,4% 

мені байдуже 2,6% 1,3% 3,7% 1,4% 2,8% 

 Загалом  18-29 30-39 40-49 50-59 60+  Працює Не працює Пенсіонер 

повністю підтримую 44,4%  41,9% 47,9% 44,4% 44,4% 44,6%  43,5% 47,5% 42,8% 

скоріше підтримую 26,7% 24,4% 28,9% 24,8% 29,1% 27,1% 24,1% 29,8% 27,8% 

скоріше не підтримую 4,9% 8,1% 4,1% 3,4% 3,4% 4,2% 6,3% 3,5% 3,9% 

повністю не підтримую 11,5% 9,3% 7,4% 15,4% 12,0% 13,9% 12,7% 7,6% 13,9% 

важко відповісти 9,8% 11,6% 10,7% 10,3% 6,8% 9,0% 11,7% 7,1% 9,4% 

мені байдуже 2,6% 4,7% 0,8% 1,7% 4,3% 1,2% 1,6% 4,5% 2,2% 
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Чи підтримуєте Ви ідею ліквідації обласної та районних державних адміністрацій 
і передачі їхніх повноважень виконавчим комітетам обласної та районних рад? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Загалом 

 
Початкова  

Повна 
середня, 
загальна 

Середня 
спеціальна 

Неповна вища Повна вища 

повністю підтримую 44,4%  39,4% 48,9% 41,8% 32,5% 47,1% 

скоріше підтримую 26,7% 36,4% 30,3% 23,9% 37,5% 23,0% 

скоріше не підтримую 4,9% 3,0% 2,2% 4,4% 7,5% 7,9% 

повністю не підтримую 11,5% 6,1% 11,2% 13,9% 7,5% 10,5% 

важко відповісти 9,8% 15,2% 4,5% 13,1% 12,5% 8,9% 

мені байдуже 2,6% 0,0% 2,8% 2,8% 2,5% 2,6% 
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44,40%

26,70%

4,90%

11,50%
9,80%

2,60%

36,20%

31,80%

5,20%

14,00%

9,40%

3,30%

2018 2017

Чи підтримуєте Ви ідею ліквідації обласної та районних державних адміністрацій 
і передачі їхніх повноважень виконавчим комітетам обласної та районних рад? 
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Усією громадою на прямих 
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Депутатами відповідної 
ради (обласної, районної)

Важко відповісти Мені байдуже

88,50%

7,40%

1,70% 2,50%

В разі ліквідації обласної та районних державних адміністрацій,  
голови відповідних виконавчих комітетів обласної та районних рад мали б обиратися? 
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В разі ліквідації обласної та районних державних адміністрацій, 
голови відповідних виконавчих комітетів обласної та районних рад мали б обиратися? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Ч Ж  Місто Село 

усією громадою на прямих 
виборах 

88,5% 

 

87,4% 89,3% 

 

92,6% 85,0% 

депутатами відповідної 
ради (обласної, районної) 

7,4% 9,7% 5,3% 3,2% 11,1% 

важко відповісти 1,7% 1,3% 2,1% 1,8% 1,1% 

мені байдуже 2,5% 1,6% 3,2% 2,3% 2,8% 

 Загалом  18-29 30-39 40-49 50-59 60+  Працює Не працює Пенсіонер 

усією громадою на 
прямих виборах 

88,5% 

 

86,6% 86,8% 86,3% 92,3% 90,4% 

 

90,5% 86,9% 86,7% 

депутатами відповідної 
ради (обласної, 
районної) 

7,4% 7,6% 9,1% 8,5% 4,3% 7,2% 7,6% 6,6% 7,8% 

важко відповісти 1,7% 1,2% 0,8% 3,4% 1,7% 1,8% 1,3% 1,0% 3,3% 

мені байдуже 2,5% 4,7% 3,3% 1,7% 1,7% 0,6% 0,6% 5,6% 2,2% 
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В разі ліквідації обласної та районних державних адміністрацій, 
голови відповідних виконавчих комітетів обласної та районних рад мали б обиратися? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Загалом 

 
Початкова  

Повна 
середня, 
загальна 

Середня 
спеціальна 

Неповна вища Повна вища 

усією громадою на 
прямих виборах 

88,5% 

 

84,8% 86,0% 90,8% 85,0% 89,0% 

депутатами відповідної 
ради (обласної, 
районної) 

7,4% 12,1% 10,1% 4,8% 7,5% 7,3% 

важко відповісти 1,7% 3,0% 1,7% 2,0% 0,0% 1,6% 

мені байдуже 2,5% 0,0% 2,2% 2,4% 7,5% 2,1% 
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Які, на Вашу думку, ключові проблеми розвитку місцевого самоврядування?  
НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВАРІАНТІВ 
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Які, на Вашу думку, ключові проблеми розвитку місцевого самоврядування?  
НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВАРІАНТІВ 

 Загалом  Ч Ж  Місто Село  Працює Не працює Пенсіонер 

Безвідповідальність 
посадових осіб перед 
громадою 

52,7% 

 

54,4% 51,2% 

 

51,6% 47,1% 

 

61,6% 42,4% 48,3% 

Втручання у їхню 
діяльність та тиск з боку 
органів виконавчої влади 

34,5% 31,8% 36,8% 30,4% 38,0% 29,5% 37,9% 39,4% 

Дублювання функцій з 
боку органів виконавчої 
влади 

37,8% 40,3% 35,7% 40,1% 41,3% 29,8% 50,0% 38,3% 

Корупція на місцях 41,6% 36,5% 45,9% 38,7% 39,9% 45,4% 36,9% 40,0% 
Недостатня 
кваліфікованість кадрів 

16,6% 16,0% 17,1% 16,6% 19,9% 14,3% 21,7% 15,0% 

Неналежна реалізація 
права громадян бути 
обраними до місцевих 
рад і впливати на їх 
діяльність 

17,2% 20,4% 14,4% 22,1% 16,9% 19,0% 17,2% 13,9% 

Переважання особистого 
інтересу депутатів і 
посадовців над 
інтересами громади 

40,8% 41,8% 40,0% 38,2% 38,8% 49,2% 30,8% 37,2% 

Важко відповісти 5,2% 3,8% 6,4% 3,7% 6,1% 5,1% 4,0% 6,7% 
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Які, на Вашу думку, ключові проблеми розвитку місцевого самоврядування?  
НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВАРІАНТІВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  18-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

Безвідповідальність посадових осіб перед 
громадою 

52,7% 

 

55,2% 57,0% 53,0% 47,9% 50,0% 

Втручання у їхню діяльність та тиск з боку 
органів виконавчої влади 

34,5% 32,6% 31,4% 34,2% 35,9% 38,0% 

Дублювання функцій з боку органів 
виконавчої влади 

37,8% 37,8% 36,4% 39,3% 41,9% 34,9% 

Корупція на місцях 41,6% 39,0% 36,4% 45,3% 45,3% 42,8% 
Недостатня кваліфікованість кадрів 16,6% 14,0% 23,1% 10,3% 20,5% 16,3% 

Неналежна реалізація права громадян бути 
обраними до місцевих рад і впливати на їх 
діяльність 

17,2% 17,4% 20,7% 16,2% 17,1% 15,1% 

Переважання особистого інтересу депутатів і 
посадовців над інтересами громади 

40,8% 40,1% 46,3% 45,3% 35,0% 38,6% 

Важко відповісти 5,2% 4,1% 3,3% 5,1% 6,8% 6,6% 
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Які, на Вашу думку, ключові проблеми розвитку місцевого самоврядування?  
НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВАРІАНТІВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Початкова  
Повна середня, 

загальна 
Середня 

спеціальна 
Неповна 

вища 
Повна 
вища 

Безвідповідальність 
посадових осіб перед 
громадою 

52,7% 

 

39,4% 39,3% 61,8% 75,0% 50,8% 

Втручання у їхню діяльність 
та тиск з боку органів 
виконавчої влади 

34,5% 39,4% 41,6% 31,5% 27,5% 32,5% 

Дублювання функцій з боку 
органів виконавчої влади 

37,8% 45,5% 49,4% 27,9% 35,0% 39,3% 

Корупція на місцях 41,6% 30,3% 39,9% 43,8% 47,5% 40,8% 
Недостатня кваліфікованість 
кадрів 

16,6% 15,2% 19,1% 16,3% 12,5% 15,7% 

Неналежна реалізація права 
громадян бути обраними до 
місцевих рад і впливати на 
їх діяльність 

17,2% 9,1% 16,3% 19,5% 12,5% 17,3% 

Переважання особистого 
інтересу депутатів і 
посадовців над інтересами 
громади 

40,8% 21,2% 29,2% 51,0% 47,5% 40,3% 

Важко відповісти 5,2% 12,1% 3,4% 5,6% 5,0% 5,2% 
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Які, на Вашу думку, ключові проблеми розвитку місцевого самоврядування? 
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Захист культури, української мови

Боротьба зі злочинністю

Розвиток туристичної привабливості області

Боротьба з алкоголізмом, наркоманією

Розвиток альтернативної енергетики

Протидія несанкціонованій забудові

Покращення екологічної ситуації

Вирішення проблеми із сміттєзвалищами

Відновлення промисловості

Соціальний захист сімей учасників АТО

Покращення якості пасажирських перевезень

Розвиток малого і середнього бізнесу

Відновлення сільського господарства

Оновлення обладнання для закладів охорони здоров’я

Залучення інвестицій у регіон

Боротьба з корупцією у місцевій владі

Організація дозвілля і зайнятості молоді

Протидія незаконній вирубці лісу

Допомога соціально незахищеним

Ремонт автодоріг

Стримування рівня зростання цін, інфляції

Зниження рівня безробіття

3,00%

9,30%

9,40%

9,60%

12,00%

12,10%

13,60%

18,30%

18,80%

19,50%

21,30%

24,10%

26,40%

28,00%

29,30%

30,30%

30,40%

33,50%

34,90%

42,30%

43,60%

48,10%

На Вашу думку, які питання потребують першочергового вирішення місцевими органами влади? 
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На Вашу думку, які питання потребують першочергового вирішення місцевими органами влади?  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Ч Ж  Місто Село 

Боротьба з алкоголізмом, наркоманією 9,6%  10,3% 9,0%  5,0% 12,4% 
Боротьба з корупцією у місцевій владі 30,3% 34,2% 26,7% 19,2% 36,9% 

Боротьба зі злочинністю 9,3% 10,1% 8,5% 4,6% 12,0% 

Вирішення проблеми із сміттєзвалищами 18,3% 16,2% 20,1% 8,6% 24,1% 
Відновлення промисловості 18,8% 19,6% 18,0% 24,5% 15,3% 

Відновлення сільського господарства 26,4% 25,2% 27,5% 16,6% 32,4% 
Покращення якості пасажирських перевезень 21,3% 17,8% 24,3% 23,8% 19,7% 

Допомога соціально незахищеним 34,9% 28,4% 40,7% 46,7% 27,7% 
Залучення інвестицій у регіон 29,3% 33,2% 25,8% 38,7% 23,5% 

Розвиток альтернативної енергетики 12,0% 14,6% 9,7% 15,2% 10,0% 

Зниження рівня безробіття 48,1% 46,9% 49,2% 42,4% 51,6% 
Захист культури, української мови 3,0% 2,9% 3,1% 1,7% 3,8% 

Організація дозвілля і зайнятості молоді 30,4% 26,5% 33,8% 31,1% 29,9% 
Оновлення обладнання для закладів охорони здоров’я 28,0% 23,6% 32,0% 31,8% 25,8% 

Покращення екологічної ситуації 13,6% 14,3% 13,0% 17,9% 11,0% 
Протидія несанкціонованій забудові 12,1% 12,7% 11,6% 27,2% 3,0% 

Протидія незаконній вирубці лісу 33,5% 33,7% 33,3% 25,8% 38,2% 

Ремонт автодоріг 42,3% 43,2% 41,5% 33,6% 47,6% 
Розвиток малого і середнього бізнесу 24,1% 26,3% 22,2% 34,1% 18,1% 

Розвиток туристичної привабливості області 9,4% 10,3% 8,5% 14,2% 6,4% 
Соціальний захист сімей учасників АТО 19,5% 19,4% 19,6% 20,9% 18,7% 

Стримування рівня зростання цін, інфляції 43,6% 44,8% 42,6% 43,0% 44,0% 
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На Вашу думку, які питання потребують першочергового вирішення місцевими органами влади? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  18-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

Боротьба з алкоголізмом, наркоманією 9,6%  9,5% 11,0% 7,9% 11,7% 8,5% 
Боротьба з корупцією у місцевій владі 30,3% 30,5% 31,7% 33,1% 28,9% 27,7% 

Боротьба зі злочинністю 9,3% 8,0% 11,0% 9,4% 10,2% 8,5% 
Вирішення проблеми із сміттєзвалищами 18,3% 14,5% 17,9% 17,3% 25,2% 18,6% 

Відновлення промисловості 18,8% 13,5% 17,2% 28,1% 12,5% 22,9% 

Відновлення сільського господарства 26,4% 18,0% 23,4% 31,7% 21,1% 37,4% 
Покращення якості пасажирських перевезень 21,3% 20,6% 19,3% 19,4% 24,2% 22,9% 

Допомога соціально незахищеним 34,9% 20,5% 29,7% 33,1% 39,8% 52,1% 
Залучення інвестицій у регіон 29,3% 37,5% 40,0% 24,5% 23,4% 19,8% 

Розвиток альтернативної енергетики 12,0% 13,5% 16,6% 13,7% 10,2% 6,9% 
Зниження рівня безробіття 48,1% 55,0% 49,7% 42,4% 50,0% 42,6% 

Захист культури, української мови 3,0% 2,5% 1,4% 4,3% 3,9% 3,2% 

Організація дозвілля і зайнятості молоді 30,4% 48,0% 29,7% 23,7% 28,1% 18,6% 
Оновлення обладнання для закладів охорони здоров’я 28,0% 20,5% 21,4% 26,6% 29,7% 41,2% 

Покращення екологічної ситуації 13,6% 17,0% 17,9% 10,8% 14,8% 8,0% 
Протидія несанкціонованій забудові 12,1% 12,5% 13,1% 14,4% 13,3% 8,6% 

Протидія незаконній вирубці лісу 33,5% 26,0% 34,5% 39,6% 38,3% 33,0% 

Ремонт автодоріг 42,3% 45,0% 44,8% 45,3% 43,8% 34,2% 
Розвиток малого і середнього бізнесу 24,1% 32,5% 33,1% 24,5% 22,7% 9,0% 

Розвиток туристичної привабливості області 9,4% 13,0% 12,4% 10,8% 9,4% 2,1% 
Соціальний захист сімей учасників АТО 19,5% 18,1% 14,5% 19,4% 17,2% 26,6% 

Стримування рівня зростання цін, інфляції 43,6% 41,5% 40,7% 43,2% 46,1% 46,8% 
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На Вашу думку, які питання потребують першочергового вирішення місцевими органами влади?  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом  Працює Не працює Пенсіонер 

Боротьба з алкоголізмом, наркоманією 9,6%  9,4% 10,8% 8,9% 

Боротьба з корупцією у місцевій владі 30,3% 32,5% 29,0% 26,1% 
Боротьба зі злочинністю 9,3% 9,9% 9,7% 7,2% 

Вирішення проблеми із сміттєзвалищами 18,3% 16,9% 18,8% 21,1% 
Відновлення промисловості 18,8% 17,1% 20,4% 21,1% 

Відновлення сільського господарства 26,4% 21,2% 28,0% 37,4% 

Покращення якості пасажирських перевезень 21,3% 20,3% 22,0% 22,8% 
Допомога соціально незахищеним 34,9% 30,0% 28,5% 53,3% 

Залучення інвестицій у регіон 29,3% 34,1% 27,4% 19,6% 
Розвиток альтернативної енергетики 12,0% 16,1% 7,5% 6,7% 

Зниження рівня безробіття 48,1% 45,9% 58,6% 42,8% 

Захист культури, української мови 3,0% 2,3% 4,8% 2,8% 
Організація дозвілля і зайнятості молоді 30,4% 33,9% 32,3% 20,0% 

Оновлення обладнання для закладів охорони здоров’я 28,0% 24,5% 22,6% 42,2% 
Покращення екологічної ситуації 13,6% 16,1% 14,0% 7,2% 

Протидія несанкціонованій забудові 12,1% 15,2% 7,5% 9,4% 

Протидія незаконній вирубці лісу 33,5% 32,9% 35,5% 32,8% 

Ремонт автодоріг 42,3% 43,5% 48,4% 33,0% 

Розвиток малого і середнього бізнесу 24,1% 33,4% 15,1% 11,1% 
Розвиток туристичної привабливості області 9,4% 11,3% 11,8% 2,2% 

Соціальний захист сімей учасників АТО 19,5% 18,2% 15,1% 27,2% 
Стримування рівня зростання цін, інфляції 43,6% 43,5% 42,5% 45,0% 



________________________________________________________________________________________________________________________ 

       Стан та розвиток місцевого самоврядування на Прикарпатті  – грудень 2018 

  

На Вашу думку, які питання потребують першочергового вирішення місцевими органами влади?       

 Загалом  Початкова 
Повна сер., 

загальна 
Середня 

спеціальна 
Неповна 

вища 
Повна 
вища 

Боротьба з алкоголізмом, наркоманією 9,6%  20,0% 11,0% 8,8% 2,6% 11,4% 

Боротьба з корупцією у місцевій владі 30,3% 32,0% 28,8% 32,8% 21,1% 30,3% 
Боротьба зі злочинністю 9,3% 4,0% 11,7% 10,3% 2,6% 8,6% 

Вирішення проблеми із сміттєзвалищами 18,3% 8,0% 19,0% 22,3% 9,2% 15,1% 
Відновлення промисловості 18,8% 20,0% 18,4% 19,1% 11,8% 21,1% 

Відновлення сільського господарства 26,4% 36,0% 27,6% 28,9% 21,1% 21,6% 
Покращення якості пасажирських перевезень 21,3% 16,0% 16,6% 25,4% 14,5% 21,1% 

Допомога соціально незахищеним 34,9% 48,0% 37,4% 33,6% 38,2% 31,9% 

Залучення інвестицій у регіон 29,3% 28,0% 26,4% 27,4% 38,2% 31,9% 
Розвиток альтернативної енергетики 12,0% 8,0% 6,1% 13,1% 23,7% 10,8% 

Зниження рівня безробіття 48,1% 32,0% 48,5% 47,9% 55,3% 47,6% 
Захист культури, української мови 3,0% 4,0% 3,7% 3,1% 1,3% 2,7% 

Організація дозвілля і зайнятості молоді 30,4% 28,0% 27,0% 26,2% 47,4% 34,6% 

Оновлення обладнання для закладів охорони здоров’я 28,0% 36,0% 28,8% 26,3% 30,3% 28,6% 
Покращення екологічної ситуації 13,6% 12,0% 11,7% 12,8% 14,5% 16,8% 

Протидія несанкціонованій забудові 12,1% 0,0% 8,0% 12,6% 21,1% 13,0% 
Протидія незаконній вирубці лісу 33,5% 28,0% 39,3% 35,9% 27,6% 27,0% 

Ремонт автодоріг 42,3% 32,0% 42,9% 44,9% 38,2% 40,0% 
Розвиток малого і середнього бізнесу 24,1% 8,0% 13,5% 25,1% 36,8% 28,6% 

Розвиток туристичної привабливості області 9,4% 0,0% 8,0% 9,1% 11,8% 11,4% 

Соціальний захист сімей учасників АТО 19,5% 12,0% 25,2% 19,7% 18,4% 15,7% 
Стримування рівня зростання цін, інфляції 43,6% 48,0% 39,9% 43,9% 39,5% 47,6% 
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На Вашу думку, які питання потребують першочергового вирішення місцевими органами влади? 

(Динаміка 2017 – 2018 років) 

 2018 2017 

Боротьба з алкоголізмом, наркоманією 9,60% 3,80% 

Боротьба з корупцією у місцевій владі 30,30% 33,40% 

Боротьба зі злочинністю 9,30% 3,10% 

Вирішення проблеми із сміттєзвалищами 18,30% 11,90% 

Відновлення промисловості 18,80% 23,80% 

Відновлення сільського господарства 26,40% 38,70% 

Покращення якості пасажирських перевезень 21,30% 10,50% 

Допомога соціально незахищеним 34,90% 31,90% 

Залучення інвестицій у регіон 29,30% 44,30% 

Зниження рівня безробіття 48,10% 56,90% 

Організація дозвілля і зайнятості молоді 30,40% 25,50% 

Оновлення обладнання для закладів охорони здоров’я 28,00% 36,60% 

Покращення екологічної ситуації 13,60% 2,90% 

Протидія незаконній вирубці лісу 33,50% 20,00% 

Ремонт автодоріг 42,30% 30,90% 

Розвиток малого і середнього бізнесу 24,10% 24,30% 

Розвиток туристичної привабливості області 9,40% 20,10% 

Соціальний захист сімей учасників АТО 19,50% 16,70% 

Стримування рівня зростання цін, інфляції 43,60% 45,00% 
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

Проводове радіо 

Радіо-FM

Розмови з близькими, колегами по роботі

Інтернет, веб-сайти

Газети

Соціальні мережі 

Телебачення

0,30%

3,40%

4,40%

10,50%

12,10%

14,90%

54,50%

З яких мас-медіа Ви найчастіше черпаєте інформацію про події, що відбуваються? 
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З яких мас-медіа Ви найчастіше черпаєте інформацію про події, що відбуваються? 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Загалом Ч Ж  Місто Село  Працює Не працює Пенсіонер 

Інтернет, веб-сайти 10,5% 11,7% 9,5% 10,3% 10,6% 12,0% 15,1% 2,2% 

Соціальні мережі  14,9% 16,7% 13,2% 19,2% 12,2% 17,5% 22,0% 1,1% 

Телебачення 54,5% 52,5% 56,3% 53,3% 55,2% 57,1% 46,8% 56,1% 

Газети 12,1% 12,2% 12,1% 9,9% 13,5% 7,1% 6,5% 30,0% 

Радіо-FM 3,4% 2,4% 4,3% 2,3% 4,0% 1,8% 3,2% 7,2% 

Проводове радіо  0,3% 0,0% 0,5% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 1,1% 

Розмови з близькими, 
колегами по роботі 

4,4% 4,5% 4,3% 4,6% 4,2% 4,4% 6,5% 2,2% 

 18-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

Інтернет, веб-сайти 16,5% 15,9% 12,2% 7,0% 1,1% 

Соціальні мережі  32,0% 21,4% 10,8% 6,3% 0,5% 

Телебачення 46,0% 53,8% 59,0% 59,4% 57,4% 

Газети 1,0% 4,8% 6,5% 18,8% 29,3% 

Радіо-FM 0,5% 2,8% 2,9% 3,1% 7,4% 

Проводове радіо  0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 

Розмови з близькими, 
колегами по роботі 

4,0% 1,4% 8,6% 5,5% 3,2% 
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З яких мас-медіа Ви найчастіше черпаєте інформацію про події, що відбуваються? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Початкова 
(менше 7 

класів) 

Повна середня, 
загальна (10-11 

класів) 

Середня 
спеціальна 

(технікум тощо) 

Неповна вища 
(3 курси і 
більше) 

Повна 
вища 

Інтернет, веб-сайти 0,0% 7,4% 10,8% 9,2% 14,6% 

Соціальні мережі  0,0% 9,8% 13,7% 27,6% 18,4% 

Телебачення 60,0% 63,8% 49,9% 56,6% 53,5% 

Газети 28,0% 11,7% 16,0% 3,9% 6,5% 

Радіо-FM 12,0% 3,1% 3,1% 2,6% 3,2% 

Проводове радіо  0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 

Розмови з близькими, 
колегами по роботі 

0,0% 4,3% 6,0% 0,0% 3,8% 
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38,60%

25,90%

13,30%

5,40%

3,30%

2,00%

0,40%

0,30%

11,00%

Дивлюсь лише загальнонаціональне телебачення

«Галичина»

«РАІ»

«3 Студія»

Місцеве районне телебачення

«402 канал»

«Вежа»

UA: Карпати

Не дивлюсь практично телебачення взагалі

Які місцеві телеканали ви дивитесь найчастіше? 
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Які місцеві телеканали ви дивитесь найчастіше? 
 
 
 
 

 
 
 
 

 Загалом Ч Ж  Місто Село  Працює Не працює Пенсіонер 

 «402 канал» 2,0% 2,1% 1,9% 1,3% 2,4% 2,5% 1,6% 1,1% 

«Галичина» 25,9% 23,3% 28,1% 26,5% 25,5% 22,8% 17,2% 42,2% 

«РАІ» 13,3% 11,1% 15,1% 21,5% 8,2% 16,1% 4,8% 15,0% 

«3 Студія» 5,4% 6,1% 4,7% 6,3% 4,8% 5,5% 1,6% 8,9% 

«Вежа» 0,4% 0,3% 0,5% 0,0% 0,6% 0,5% 0,5% 0,0% 

UA: Карпати 0,3% 0,5% 0,0% 0,3% 0,2% 0,2% 0,5% 0,0% 

Місцеве районне 
телебачення 

3,3% 3,2% 3,3% 0,3% 5,0% 3,7% 3,8% 1,7% 

Дивлюсь лише 
загальнонаціональне 
телебачення 

38,6% 40,8% 36,6%  30,8% 43,4%  37,6% 52,2% 27,2% 

Не дивлюсь практично 
телебачення взагалі 

11,0% 12,5% 9,7%  12,9% 9,8%  11,1% 17,7% 3,9% 
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Які місцеві телеканали ви дивитесь найчастіше? 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 18-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

 «402 канал» 1,5% 2,1% 2,9% 1,6% 2,1% 

«Галичина» 11,5% 16,6% 24,5% 37,5% 41,5% 

«РАІ» 11,0% 11,0% 15,1% 15,6% 14,4% 

«3 Студія» 2,5% 4,8% 3,6% 7,0% 9,0% 

«Вежа» 0,5% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

UA: Карпати 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Місцеве районне 
телебачення 

4,0% 3,4% 2,9% 3,1% 2,7% 

Дивлюсь лише 
загальнонаціональне 
телебачення 

46,5% 46,9% 39,6% 32,8% 27,1% 

Не дивлюсь практично 
телебачення взагалі 

22,0% 13,8% 11,5% 2,3% 2,7% 
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Які місцеві телеканали ви дивитесь найчастіше? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Початкова 
(менше 7 

класів) 

Повна середня, 
загальна (10-11 

класів) 

Середня 
спеціальна 

(технікум тощо) 

Неповна вища 
(3 курси і 
більше) 

Повна 
вища 

 «402 канал» 0,0% 3,1% 1,7% 2,6% 1,6% 

«Галичина» 60,0% 31,9% 24,8% 13,2% 23,2% 

«РАІ» 12,0% 9,8% 12,0% 25,0% 14,1% 

«3 Студія» 4,0% 1,2% 7,4% 3,9% 5,9% 

«Вежа» 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 

UA: Карпати 0,0% 0,6% 0,0% 1,3% 0,0% 

Місцеве районне 
телебачення 

0,0% 7,4% 2,0% 1,3% 3,2% 

Дивлюсь лише 
загальнонаціональне 
телебачення 

16,0% 39,3% 41,0% 34,2% 38,4% 

Не дивлюсь практично 
телебачення взагалі 

8,0% 6,7% 10,3% 18,4% 13,5% 
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«1+1»

«СТБ»

«ІСТV»

«Новий канал»

«112 канал»

«Інтер»

Жодного

«Перший національний» («Суспільне»)

«5 канал»

Інший телеканал (Україна, 2+2, спортивні)

Жодного

37,60%

19,50%

16,30%

7,90%

6,90%

4,00%

3,40%

1,60%

1,00%

1,90%

3,40%

Які національні телеканали ви дивитесь найчастіше? 
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Які національні телеканали ви дивитесь найчастіше? 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 Загалом Ч Ж  Місто Село  Працює Не працює Пенсіонер 

Жодного 3,4% 4,0% 2,8% 4,6% 2,6% 2,8% 7,5% 0,6% 

«1+1» 37,6% 34,7% 40,2% 36,4% 38,4% 36,9% 38,7% 38,3% 

«Новий канал» 7,9% 10,3% 5,7% 8,9% 7,2% 10,6% 7,5% 1,7% 

«СТБ» 19,5% 13,0% 25,3% 17,2% 20,9% 17,3% 17,2% 27,2% 

«ІСТV» 16,3% 19,9% 13,0% 18,5% 14,9% 19,6% 15,1% 9,4% 

«112 канал» 6,9% 7,4% 6,4% 8,6% 5,8% 5,1% 5,4% 12,8% 

«Інтер» 4,0% 4,5% 3,5% 1,3% 5,6% 3,7% 2,2% 6,7% 

«Перший національний» 
(«Суспільне») 

1,6% 1,6% 1,7%  2,3% 1,2%  1,2% 1,6% 2,8% 

«5 канал» 1,0% 1,3% 0,7%  0,3% 1,4%  1,4% 1,1% 0,0% 

Інший телеканал (Україна, 
2+2, спортивні) 

1,9% 3,2% 0,7%  1,7% 2,0%  1,6% 3,8% 0,6% 



________________________________________________________________________________________________________________________ 

       Стан та розвиток місцевого самоврядування на Прикарпатті  – грудень 2018 

  

Які національні телеканали ви дивитесь найчастіше? 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 18-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

Жодного 6,5% 3,4% 5,0% 1,6% 0,0% 

«1+1» 33,5% 41,4% 41,7% 35,9% 37,2% 

«Новий канал» 14,5% 10,3% 5,8% 6,3% 1,6% 

«СТБ» 15,5% 19,3% 18,7% 15,6% 27,1% 

«ІСТV» 19,0% 13,1% 15,8% 25,0% 10,1% 

«112 канал» 2,5% 4,1% 6,5% 9,4% 12,2% 

«Інтер» 2,0% 2,8% 2,2% 5,5% 7,4% 

«Перший національний» 
(«Суспільне») 

2,5% 0,7% 1,4% 0,8% 2,1% 

«5 канал» 0,0% 2,1% 2,2% 0,0% 1,1% 

Інший телеканал (Україна, 
2+2, спортивні) 

4,0% 2,8% 0,7% 0,0% 1,1% 
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Які національні телеканали ви дивитесь найчастіше? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Початкова 
(менше 7 

класів) 

Повна середня, 
загальна (10-11 

класів) 

Середня 
спеціальна 

(технікум тощо) 

Неповна вища 
(3 курси і 
більше) 

Повна 
вища 

Жодного 0,0% 2,5% 3,7% 6,6% 2,7% 

«1+1» 40,0% 37,4% 37,6% 34,2% 38,9% 

«Новий канал» 8,0% 2,5% 7,4% 15,8% 10,3% 

«СТБ» 8,0% 27,6% 17,7% 14,5% 19,5% 

«ІСТV» 12,0% 9,8% 18,5% 19,7% 16,8% 

«112 канал» 8,0% 9,8% 7,7% 1,3% 4,9% 

«Інтер» 20,0% 4,9% 4,6% 0,0% 1,6% 

«Перший національний» 
(«Суспільне») 

0,0% 2,5% 0,9% 3,9% 1,6% 

«5 канал» 4,0% 1,8% 0,9% 0,0% 0,5% 

Інший телеканал 
(Україна, 2+2, 
спортивні) 

0,0% 1,2% 1,1% 3,9% 3,2% 
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«Західний кур’єр»

«Афіша Прикарпаття»

«Репортер»

Місцеву районну газету

«Галицький кореспондент»

Читаю газети, які роздають безкоштовно (у магазинах //палатках 
тощо)

«Галичина»

«Експрес»

Не читаю пресу взагалі

0,50%

1,90%

2,40%

3,90%

3,90%

7,30%

10,50%

21,60%

48,10%

Які місцеві друковані газети ви читаєте? 
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Які місцеві друковані газети ви читаєте? 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 Загалом Ч Ж  Місто Село  Працює Не працює Пенсіонер 

«Галицький кореспондент» 3,9% 4,5% 3,3% 6,0% 2,6% 4,6% 2,7% 3,3% 

«Галичина» 10,5% 8,5% 12,3% 7,0% 12,7% 9,9% 3,8% 18,9% 

«Репортер» 2,4% 1,6% 3,1% 3,0% 2,0% 1,6% 2,2% 4,4% 

«Західний кур’єр» 0,5% 0,5% 0,5% 0,3% 0,6% 0,2% 1,1% 0,6% 

«Експрес» 21,6% 21,5% 21,7% 18,2% 23,7% 22,6% 14,5% 26,7% 

«Афіша Прикарпаття» 1,9% 1,6% 2,1% 1,0% 2,4% 2,1% 2,2% 1,1% 

Місцеву районну газету 3,9% 4,0% 3,8% 3,6% 4,0% 4,1% 2,2% 5,0% 

Читаю газети, які роздають 
безкоштовно (у магазинах 
//палатках тощо) 

7,3% 6,6% 7,8%  11,6% 4,6%  6,9% 4,3% 11,1% 

Не читаю пресу взагалі 48,1% 51,2% 45,4%  49,3% 47,4%  47,9% 67,2% 28,9% 
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Які місцеві друковані газети ви читаєте? 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 18-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

«Галицький кореспондент» 2,5% 4,8% 3,6% 4,7% 4,3% 

«Галичина» 4,5% 7,6% 11,5% 10,2% 18,6% 

«Репортер» 1,0% 0,7% 2,9% 3,1% 4,3% 

«Західний кур’єр» 0,0% 0,0% 0,7% 1,6% 0,5% 

«Експрес» 17,0% 21,4% 18,7% 24,2% 27,1% 

«Афіша Прикарпаття» 2,0% 2,1% 2,2% 2,3% 1,1% 

Місцеву районну газету 2,0% 5,5% 0,7% 7,0% 4,8% 

Читаю газети, які роздають 
безкоштовно (у магазинах // палатках 
тощо) 

2,5% 3,4% 7,9% 13,3% 10,6% 

Не читаю пресу взагалі 68,5% 54,5% 51,8% 33,6% 28,7% 
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Які місцеві друковані газети ви читаєте? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Початкова 
(менше 7 

класів) 

Повна середня, 
загальна (10-11 

класів) 

Середня 
спеціальна 

(технікум тощо) 

Неповна вища 
(3 курси і 
більше) 

Повна 
вища 

«Галицький 
кореспондент» 

0,0% 3,1% 4,6% 6,6% 2,7% 

«Галичина» 32,0% 10,4% 10,0% 9,2% 9,2% 

«Репортер» 0,0% 4,3% 1,7% 0,0% 3,2% 

«Західний кур’єр» 0,0% 0,6% 0,6% 0,0% 0,5% 

«Експрес» 12,0% 17,2% 23,4% 23,7% 22,7% 

«Афіша Прикарпаття» 4,0% 1,2% 1,7% 3,9% 1,6% 

Місцеву районну газету 4,0% 4,3% 5,1% 0,0% 2,7% 

Читаю газети, які 
роздають безкоштовно 
(у магазинах//палатках 
тощо) 

4,0% 8,0% 8,0% 2,6% 7,6% 

Не читаю пресу взагалі 44,0% 50,9% 45,0% 53,9% 49,7% 
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38,00%

6,40%

6,30%

2,10%

1,80%

1,30%

1,10%

1,00%

0,60%

41,50%

Facebook

«Галка» - Galka.if.ua

«Фіртка» - Firtka.if.ua

В контакті (RU)

«Репортер» - Report.if.ua

«Галицький кореспондент» - Gk-press.if.ua

«Курс» - Kurs.if.ua

«Бліц-інфо» - Blitz.if.ua

«Місто» Mi100.if.ua

Не переглядаю взагалі

Які місцеві інтернет-сайти ви читаєте, переглядаєте найчастіше? 
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Які місцеві інтернет-сайти ви читаєте, переглядаєте найчастіше? 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 Загалом Ч Ж  Місто Село  Працює Не працює Пенсіонер 

Facebook 38,0% 34,5% 41,1% 38,4% 37,8% 50,5% 44,1% 1,7% 

В контакті 2,1% 2,7% 1,7% 4,0% 1,0% 3,0% 1,6% 0,6% 

«Фіртка» - Firtka.if.ua 6,3% 8,2% 4,5% 8,3% 5,0% 6,9% 10,2% 0,6% 

«Галка» - Galka.if.ua 6,4% 7,4% 5,4% 8,9% 4,8% 8,1% 5,9% 2,8% 

«Бліц-інфо» - Blitz.if.ua 1,0% 1,3% 0,7% 2,0% ,4% 1,4% 1,1% 0,0% 

«Місто» Mi100.if.ua 0,6% 1,1% 0,2% 0,7% 0,6% 0,5% 1,6% 0,0% 

«Курс» - Kurs.if.ua 1,1% 1,9% 0,5% 2,0% 0,6% 1,8% 0,5% 0,0% 

«Репортер» - Report.if.ua 1,8% 3,2% 0,5%  2,6% 1,2%  2,5% 1,1% 0,6% 

«Галицький кореспондент» 
- Gk-press.if.ua 

1,3% 0,8% 1,7%  1,0% 1,4%  1,2% 2,7% 0,0% 

Не переглядаю взагалі 41,5% 39,0% 43,7%  32,1% 47,2%  24,2% 31,2% 93,9% 
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Які місцеві інтернет-сайти ви читаєте, переглядаєте найчастіше? 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 18-29 30-39 40-49 50-59 60+ 

Facebook 69,0% 56,6% 39,6% 19,5% 2,1% 

В контакті 5,0% 2,1% 1,4% 0,8% 0,5% 

«Фіртка» - Firtka.if.ua 6,5% 10,3% 9,4% 7,0% 0,0% 

«Галка» - Galka.if.ua 6,5% 11,7% 7,9% 5,5% 1,6% 

«Бліц-інфо» - Blitz.if.ua 2,0% 2,1% 0,7% ,0% 0,0% 

«Місто» Mi100.if.ua 1,0% 0,7% 0,7% ,8% 0,0% 

«Курс» - Kurs.if.ua 1,0% 0,7% 1,4% 3,1% 0,0% 

«Репортер» - Report.if.ua 2,0% 2,1% 3,6% 0,0% 1,1% 

«Галицький кореспондент» - Gk-
press.if.ua 

1,5% 4,1% 0,7% 0,0% 0,0% 

Не переглядаю взагалі 5,5% 9,7% 34,5% 63,3% 94,7% 
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Які місцеві інтернет-сайти ви читаєте, переглядаєте найчастіше? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Початкова 
(менше 7 

класів) 

Повна середня, 
загальна (10-11 

класів) 

Середня 
спеціальна 

(технікум тощо) 

Неповна вища 
(3 курси і 
більше) 

Повна 
вища 

Facebook 4,0% 20,2% 36,2% 63,2% 51,4% 

В контакті 0,0% 1,8% 2,0% 5,3% 1,6% 

«Фіртка» - Firtka.if.ua 0,0% 4,3% 6,3% 3,9% 9,7% 

«Галка» - Galka.if.ua 0,0% 3,7% 7,1% 5,3% 8,6% 

«Бліц-інфо» - Blitz.if.ua 4,0% 1,2% 0,3% 0,0% 2,2% 

«Місто» Mi100.if.ua 0,0% 0,6% 0,6% 2,6% 0,0% 

«Курс» - Kurs.if.ua 0,0% 0,0% 1,7% ,0% 1,6% 

«Репортер» - Report.if.ua 0,0% 1,2% 2,0% 2,6% 1,6% 

«Галицький 
кореспондент» - Gk-
press.if.ua 

0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 1,6% 

Не переглядаю взагалі 92,0% 66,9% 41,9% 17,1% 21,6% 
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Нотатки 
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Дослідження проведено дослідницько-консультаційною агенцією «Galсоц» ©. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Телефон: 097 752 0610 

066 725 8005 

 

e-mail:      galsoc@ukr.net 

mailto:galsoc@ukr.net

